

# Americká společnost Budweiser stahuje transgenderovou reklamu

---

 [geopolitan.net/cs/americka-spolecnost-budweiser-stahuje-transgenderovou-reklamu](https://geopolitan.net/cs/americka-spolecnost-budweiser-stahuje-transgenderovou-reklamu)

5. dubna 2023

**GEOPOLITAN.net**  
*Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...*

Napsal dne:

5. Duben 2023

---

**Mulvaney se stal přední tváří transgenderismu ve Spojených státech poté, co jeho tvrzení, že je žena, podpořili prezident Joe Biden a viceprezidentka Kamala Devi Harrisová.**

**Americký pivovar Budweiser čelil široké online kritice**

---

Budweiser se setkal s širokou online kritikou poté, co v reklamě vydával za muže za ženu. Údajně tento krok měl společnosti pomoci „oslovit mladší, rozmanitější cílovou skupinu“, jak  uvedl  Breitbart.

Volba pivovaru vyvolaly „slovní průjem“ kvůli jeho politickému rozhodnutí propagovat jeden ze svých produktů pomocí transgender osoby.

**Příspěvek obsahující reklamu s transgender mužem získal tolik negativních komentářů, že byl z Twitteru odstraněn**

---

Dylan Mulvaney, tvář reklamy, který podnítil rozhodnutí o odstranění příspěvku, se pokusil omluvit:

» Do Budweiseru jsem byl přijat, protože mám pro tuto pozici kvalifikaci a zkušenosti s marketingem a reklamou. Moje genderová identita je pouze částí toho, kdo jsem, a nedefinuje mé schopnosti ani hodnotu. «

**Mulvaney se stal přední tváří transgenderismu ve Spojených státech** poté, co jeho tvrzení, že je žena, podpořili prezident Joe Biden a viceprezidentka Harrisová.

**Mnoho manažerů si ho také vybralo jako kvazi-ženského mluvčího**, aby pomáhal prodávat různé módní značky a značky spotřebního zboží - i když se nemůže prodat potenciálním romantickým partnerkám.

V komentářích zveřejněných Daily Mail si Mulvaney stěžuje:

... nařiká nad umírajícím milostným životem a říká, že všechny [jeho] zápasy v exkluzivní seznamovací aplikaci Raya vypadají, že mají pochybnosti a odmítají se, alespoň online sblížit ještě předtím, než jdou na rande.

» Stále jsem nebyl políben jako dívka... «

posteskl si Mulvaney. Každý den si uvědomuji, že se to asi nestane.

**Neúspěch Mulvaneyova vztahu není žádným překvapením**

V září 2019, Breitbart News v článku s názvem "Aktivisté: *Transgender osoby jsou sexuálně nežádoucí, vláda by měla ukončit „povinnou heterosexuální“* uvedl :

Transgender muži, kteří se snaží žít jako ženy, čelí sexuálnímu odmítnutí u 71 procent lesbiček a 97,3 procenta mužů, zjistil průzkum. Průzkum neodhalil, zda muži podstoupili kosmetickou operaci. V článku se dále mimochem uvádí, že **"Vláda by měla zasáhnout, aby zvýšila sexuální přitažlivost transgender lidí, protože je sexuálně odmítá zhruba 97 procent heterosexuálů a většina gayů a lesbiček."**

Nový průzkum o odmítnutí transgender lidí je v souladu s předchozími výsledky z průzkumu z roku 2017, který také ukázal, že mnoho Američanů slušně sympatizuje s transgender lidmi a chce jim pomoci.

**Pouze čtyři procenta průměrných přímých Američanů uvedla, že by byli „velmi otevření“ vztahu s „transgender osobou“** a pouze třetina [z nich] by byla ochotna o vztahu říct svým rodičům, jak uvádí průzkum YouGov.com.

Rozhodnutí vedoucích pracovníků vybrat si Mulvaneyho se může ukázat jako komerční katastrofa pro nejslavnější produkt společnosti, pivo Budweiser, které se dlouho prodává jako „král piv“.

[#USA](#) [#ideologie](#) [#LGBT](#) [#trans](#) [#transgender](#) [#transideologie](#)  
[#progrese](#) [#reklama](#)

---

Líbí1

» **[POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ](#)** «

Doporučujeme:

[Joe Biden klečí před transgender lobby](#)



Transideologie a LGBT progrese v křesťanství: Kdo dláždí cestu „transněžím“?

LGBTIQ a gender ideologie v Rakousku: Mezi 9 miliony Rakušanů je pouze 12 transgender osob

Přečtěte si také:

Neobvyklá finanční operace ve Švýcarsku - Credit Suisse spolkla UBS  
LGBTIQ a gender ideologie v Rakousku: Mezi 9 miliony Rakušanů je pouze 12 transgender osob

Ukrajinská poslankyně předložila návrh zákona o partnerství osob stejného pohlaví - komunity LGBTIQ

Tags:

Autorství fotografií:

Screenshot : Instagram Dylan Mulvaney / wikimedia.org / Digitálně upraveno

## 0 Komentáře

---

Zanechte komentář :

---

Více informací o formátech textů

### Plain text

---

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my\_button\_in\_post" style="large" i18n\_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem